

# మువ్వన్నెల రేపరేపలు

- జాతీయ పతాకాలను ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యేలు, కార్పొరేటర్లు, అధికారులు, ప్రజలు
- త్యాగధనులను స్మరించుకొన్న పలువురు
- వాడవాడలా ఆలపించిన జాతీయ గీతాలు
- రెపరేపలాడిన జాతీయ పతాకాలు



లాల్ బజార్ ఆలయ ప్రాంగణంలో జాతీయ జెండా ఎగురవేసిన ఎమ్మెల్యే శ్రీకేశవ్, అధ్యక్షుడు మురళీ ముదిరాజ్, తదితరులు



అన్న కళాశాల వద్ద జెండా ఎగురవేసి గౌరవ వందనం చేస్తున్న ఓయూ ఇన్చార్జ్ వీసీ దానకేశోర్



గాంధీలో జెండా వందనం చేస్తున్న సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ రాజ్ కుమారి, వైద్యులు

సనత్నగర్, సికింద్రాబాద్, కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గాల్లో 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు కన్నుల పండువగా జరిగాయి. అన్ని ప్రాంతాలు మువ్వన్నెల రేపరేపలతో కళకళలాడాయి. ఈ సందర్భంగా స్వాతంత్ర్య సంగ్రామంలో పాల్గొన్న త్యాగధనులను స్మరించుకొన్నారు. వారి అడుగుజాడల్లో జాతీయ ఐక్యత వేస్తూ భావి భారత సమాజాన్ని నిర్మిద్దామని పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ పాఠశాలలు, కళాశాలలు, వివిధ ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు, పలు పాఠశాల నాయకులు, అసోసియేషన్లు, సంఘాల ఆధ్వర్యంలో జాతీయ జెండాను ఎగురవేసి వందనం సమర్పించారు.

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ/సికింద్రాబాద్/బొల్లారం/మారేదపల్లి/బేగంపేట్/అమీర్పేట్/బస్సెల్/బి.ఆగస్టు 15: ఓయూలో స్వాతంత్ర్య వేడుకలను గురువారం



బొయిగూడ రైల్వే కారంగ్ బస్టోలో జెండా ఎగురవేసిన కార్పొరేటర్ హేమలత, స్థానికులు

ఘనంగా నిర్వహించారు. ప్రధాన వేడుకను చారిత్రాత్మకమైన అర్జెంట్ కళాశాల వద్ద నిర్వహించగా, వర్సిటీ ఇన్ చార్జ్ వైస్ చాన్సలర్, ఐపఎస్ అధికారి దానకేశోర్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై జెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రిజిస్ట్రార్ ప్రాఫెసర్ లక్ష్మీనారాయణ, ఓపెన్ ప్రాఫెసర్ రెడ్డానాయక్, కళాశాల ప్రెసిడెంట్ ప్రాఫెసర్ సయీదా తలత్ సుల్తానా, ఇస్రో శాస్త్రవేత్తల డాక్టర్ పి.శ్రీలత, ప్రదీపకుమార్, పలువురు ప్రాసెసర్లు, సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ఓయూ నాన్ టీచింగ్ హోం కార్యాలయంలో ఓయూ రిజిస్ట్రార్ ప్రాఫెసర్ లక్ష్మీనారాయణ జెండా ఆవిష్కరించారు. వివిధ కళాశాలలు, కార్యాలయాలు, హాస్టళ్ల వద్ద సంబంధిత అధికారులు జెండా ఆవిష్కరణ చేశారు.



చిలకలగూడ ట్రాఫిక్ పోస్టులో జెండా ఎగురవేస్తున్న సీబీ శ్రీనివాసులు



బేగంపేట్ (బ్రాహ్మణవాడలో) కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు విశాల్ సుదం తదితరులు



లాల్ బజార్లో జాతీయ జెండా ఎగురవేసిన వైద్య సిబ్బంది



మాజీ కార్పొరేటర్ శేషకుమారితో కలిసి సత్యం థియేటర్ చౌరస్థాలో ఎమ్మెల్యే తలసాని



తిరుమలగిరి బీఆర్ఎస్ కార్యాలయం వద్ద పార్టీ నేత గజ్జెల నాగేశ్, తదితరులు



బొయిగూడ ఐడిహెచ్ డబుల్ టెండ్రం కాలనీలో ఎమ్మెల్యే తలసాని, తదితరులు



చిలకలగూడలోని చింతబావి వద్ద జాతీయ జెండాను ఎగురవేసిన బస్సెల్ నాయకులు



వారాసిగూడ చౌరస్థాలో జెండా ఆవిష్కరిస్తున్న కార్పొరేటర్ కంది శైలజ



రెండో వాల్మీకి మాస్కో కమిటీ మాజీ చైర్మన్ శ్రీనివాస్



రైల్వే నిలయం అంబేద్కర్ నగర్ బస్టోలో జాతీయ జెండాను ఎగురవేసిన డిప్యూటీ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ గజ్జెల నాగేశ్



బేగంపేట్ సబ్ లెజిస్లేట్ ఆఫీస్ లో లెజిస్లేట్ టి.శ్రుతి, ఉద్యోగులు



అమీర్పేట్ ఆఫ్ఫర్ ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలో పతాకావిష్కరణ చేసిన ప్రముఖ స్మారకసర్వే డాక్టర్ ప్రైడి రంగనాథం



వారాసిగూడ గంపుత్ర సంఘం వద్ద జెండాను ఆవిష్కరించిన సంఘం నాయకులు పూస రాజీకుమార్, కావబోయిన బలరాం, పూస బాలయ్య, శ్రీనివాస్, సంచీవ్, శంకర్

## డిగ్రీ ఫలితాల రీవాల్యూయేషన్ కు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, ఆగస్టు 15: ఓయూ పరిధిలోని వివిధ డిగ్రీ కోర్సుల పరీక్ష ఫలితాల రీవాల్యూయేషన్ కు దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు ఓయూ కంట్రోలర్ ఆఫ్ ది ఎగ్జామినేషన్స్ ప్రొఫెసర్ రామమూర్తి గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. బీఎస్సీ, బీబీ, బీకాం, బీబీబి కోర్సుల రెండు, నాలుగు, ఆలో సెమిస్టర్ రెగ్యులర్, అన్ని సెమిస్టర్ బ్యాచ్ లోగ్ పరీక్షలతో వనర్స్ వాన్స్ పరీక్ష ఫలితాలను ఇప్పటికే విడుదల చేశామని చెప్పారు. విద్యార్థులు మెమోలను మూడు వారాల తరువాత తీసుకోవాలన్నారు. ఫలితాలపై రీవాల్యూయేషన్ కు దరఖాస్తు చేసుకోవాలనుకుంటే ఒక్కో పేపరుకు రూ. 500 కొప్పన చెల్లించి ఈనెల 20 లోగా టీఎన్ ఆన్ లైన్ కేంద్రాల ద్వారా దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. రూ. 200 అపరాధ రుసుముతో 22వరకు చెల్లించవచ్చని పేర్కొన్నారు. జవాబు పత్రాల నకలు పొందగోరువారు ఒక్కో పేపరుకు రూ.1000 కొప్పన చెల్లించి ఈనెల 22లోగా తమ కార్యాలయంలో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. ఇతర వివరాలకు ఓయూ వెబ్ సైట్ [www.osmania.ac.in](http://www.osmania.ac.in)లో చూసుకోవచ్చని పేర్కొన్నారు.



బొల్లారం రాష్ట్రపతి నిలయంలో స్వాతంత్ర్య వేడుకల్లో సృష్టించేస్తున్న విద్యార్థినులు



సనత్నగర్ లోని టి.జి.పీ.సీ కార్యాలయంలో పతాకావిష్కరణ చేస్తున్న సభ్య కార్యదర్శి జి.రవి



వాల్మీకినగర్ కమ్యూనిటీ హాల్ వద్ద జాతీయ జెండాను ఎగురవేసిన కంటోన్మెంట్ బోర్డు మామిటివేడ్ సభ్యుడు జె.రామకృష్ణ



నాల్ బిల్డింగ్ హోం వద్ద జెండా ఎగురవేస్తున్న ఓయూ లెజిస్లేట్ ప్రాఫెసర్ లక్ష్మీనారాయణ



ఇస్కూల్లో జెండా ఎగురవేసిన వందనం చేస్తున్న యాక్టింగ్ వీసీ ప్రాఫెసర్ సురభి భారతి



బోలకూరులోని కే.టి.ఎన్ పాఠశాల వద్ద ఆకట్టుకున్న చిన్నారుల వేషదారణలు

## ఓపెన్ జిమ్ ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే

సికింద్రాబాద్, ఆగస్టు 15: ఓపెన్ జిమ్స్ పార్కులతో ప్రజలకు ఆహ్లాదకరమైన వాతావరణం లభిస్తుందని సికింద్రాబాద్ ఎమ్మెల్యే తీగుల పద్మావతి గౌడ్ పేర్కొన్నారు. గురువారం సీతాఫలమండి డివిజన్ పరిధిలోని మదురానగర్ కాలనీ పార్కులో ఓపెన్ జిమ్స్ ప్రారంభించారు. అనంతరం కాలనీ వాసులు, స్థానిక కార్పొరేటర్ హేమలత కలిసి పార్కులో మొక్కలు నాటారు. నియోజకవర్గంలో రూ. 70 లక్షల వ్యయంతో 14 ఓపెన్ జిమ్స్ నిర్మించినట్లు తెలిపారు. మదురానగర్ కాలనీ పార్కులోకి వచ్చే వాకర్స్ ను దృష్టిలో పెట్టుకొని ఈ కనుపార్కును ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. పార్కులు, ఓపెన్ జిమ్స్ నియోజకవర్గ ప్రజల సద్వినియోగం చేసుకోవాలి అని ఎమ్మెల్యే సూచించారు. వ్యాయంపా ద్వారా ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకోవచ్చు అని ఆయన అన్నారు. దళవారిగా అన్ని పార్కుల్లో ఓపెన్ జిమ్స్ ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మదురానగర్ కాలనీ డైరెక్టర్ గుర్రం పవన్ కుమార్ గౌడ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాలనీ వాసులతో కలిసి మొక్క నాటి సీట్ల పోస్తున్న ఎమ్మెల్యే పద్మావతి

## రిల్స్ చేయండి.. లక్ష పొందండి కనిస్టేబుల్ కు అభినందనలు

బేగంపేట్ ఆగస్టు 15: నెహ్రూ రోడ్ లోని ట్రైనింగ్ డివిజన్ పార్కు లోని ఘన గేమ్స్, అడ్వంచర్ గేమ్స్ చూడగోమ్మ, 12డి థియేటర్ లాంటి వందలాది గేమ్స్ యూజివిసిని జేన్ చేసుకొని ఘోష చేసిన వీడియో రిలేస్ సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేసి, ఆప్టేషన్ వీడియోల నుంచి అత్యుత్తమ రిలేస్ ను మూడింటిని ఎంపిక చేసి ఒక్కొక్కరికి లక్ష కొప్పన సగదు బహుమతిని అందిస్తామని నిర్ణయాలు తెలిపారు. ట్రైనింగ్ సీట్ సోషల్ మీడియా ఇన్ ఫ్లూయెన్సర్ వారికి కచ్చితమైన గురువారం నెక్ట్ నోరోడ్ లోని ట్రైనింగ్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం లాటింగ్ వ్యయ సంవలనం మాన్ కా దాన్ విశ్వేశ్వర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈవెంట్ కో ఆర్డినేటర్ బండూక్ లక్ష్మణ్ మాట్లాడుతూ మూడు విభాగాల్లో విజేతలను ఎంపిక చేసి ఒక్కొక్కరికి లక్ష కొప్పన సగదు బహుమతి అందిస్తామని తెలిపారు.



చిలకలగూడలో సైదులును అభినందిస్తున్న ఈస్ట్ జిల్లా చిలకలగూడ పీసీవీ డివిజన్ డి.ఎస్.ఆర్ అనుదీప్



సికింద్రాబాద్, ఆగస్టు 15: చిలకలగూడ కనిస్టేబుల్ కోటు సైదులును అభినందిస్తున్న చిలకలగూడ పీసీవీ డివిజన్ డి.ఎస్.ఆర్ అనుదీప్, అడ్మిన్ ఎస్.పి.బాలరాజ్, సెక్యూర్ ఎస్.పి.జ్.ఎస్.ఆర్.పాట్ల సుబ్బాబాబు అభినందించారు.